



В Нижнекамске погиб 3-х летний ребенок.

15 октября 2009 года около 11 часов в одном из детских садов города Нижнекамска скончался 3-х летний ребенок. Проведенное судебно-медицинское исследование показало, что смерть мальчика наступила в результате асфиксии от попадания в дыхательные пути содержимого желудка.

По данным администрации детского дошкольного учреждения, когда около 10 часов группа детей вышла на прогулку, неожиданно для всех мальчик упал на землю и стал терять сознание. Его немедленно отнесли в медпункт, где стали проводить реанимационные мероприятия, вызвали бригаду скорой помощи. Однако, несмотря на медицинские манипуляции, спасти мальчика прибывшие врачи не смогли. Позже в карманах одежды ребенка были обнаружены также кусочки печенья.

В Нижнекамском межрайонном следственном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по Республике Татарстан по данному факту начата проверка.

Нижнекамский МРСО СУ СК при прокуратуре РФ по РТ. 15.10.2009

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657559>